

# Με την Αριστερά της Ανατροπής!

## ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

**Δευτέρα 3 Απρίλη 7μμ**

**Cine ΤΡΙΑΝΟΝ, Κοδριγκτώνος 21 & Πατησίων 101**

**Η** έκρηξη της οργής της εργατικής τάξης και της νεολαίας για το έγκλημα στα Τέμπη έκανε θρύψαλα το αφήγημα της κυβέρνησης της ΝΔ ότι «όλα προχωράνε ομαλά» προς τις εκλογές. 2,7 εκατομμύρια διαδήλωσαν στη διάρκεια αυτού του εξεγερτικού Μάρτη, περισσότεροι και από το κίνημα των «πλητειών» το 2011. Η συγκλονιστική πανεργατική Απεργία-σεισμός της 8 Μάρτη, ένωσε όλα τα ρυακία των μέχρι τώρα αγώνων με την πάλη ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις και την κυβέρνηση. Η Πανεργατική Απεργία της 16 Μάρτη έδειξε τη διάθεση των εργαζόμενων και της νεολαίας να συνεχίσουν στο δρόμο του αγώνα μέχρι τη νίκη.

### **Αυτό το ποτάμι δεν θα γυρίσει πίσω!**

Το φάντασμα του 2012 βασανίζει την άρχουσα τάξη και το πολιτικό της προσωπικό. Τότε η «πανίσχυρη» κυβέρνηση του τραπεζίτη Παπαδήμου έγινε θρύψαλα από την έκρηξη της λαϊκής οργής και τη διήμερη πανεργατική απεργία εκείνου το Φλεβάρη. Έντεκα χρόνια μετά μπορούμε να κάνουμε τους φόβους τους πραγματικότητα και να πάμε παραπέρα από εκεί που φτάσαμε τότε!

**Να κλιμακώσουμε τους αγώνες και τις απεργίες μας, για να γκρεμίσουμε τη δολοφονική κυβέρνηση της φτώχειας, των ιδιωτικοποιήσεων, του ρατσισμού και του σεξισμού! Για να κάνουμε ρήγματα στην πολιτική της ΕΕ και του κεφαλαίου, της μιστών αγορών και του κέρδους που δολοφονούν τους λαούς. Ενάντια στην συναίνεση των ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ και τις κυβερνητικές λύσεις που ετοιμάζουν για τις νέες επιθέσεις στον λαό.**

Τα ποτάμια που βγήκαν στις πανεργατικές και τους δρόμους αυτό τον Μάρτη, να γίνουν οργάνωση από τα κάτω, απεργιακές επιτροπές αγώνα σε κάθε χώρο δουλειάς, σε κάθε συνδικάτο για να οργανώσουμε **εδώ και τώρα τη συνέχεια και την κλιμάκωση διεκδικώντας.**

Να μην περάσει η ιδιωτικοποίηση του νερού κι όλα τα ξεπουλήματα στα αρπακτικά της αγοράς που προωθεί η κυβέρνηση. Γιατί η **ενέργεια, το νερό, οι μεταφορές, το φάρμακο, η υγεία, η στέγη, τα τρόφιμα είναι δημόσια κοινωνικά αγαθά**, και παλεύουμε να εθνικοποιηθούν με εργατικό έλεγχο. Για να **σταματήσουμε τα κόκκινα δάνεια και τους πλειστηριασμούς** να εθνικοποιηθεί το τραπεζικό σύστημα.

Για να κερδίσουμε **πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς** που θα εξασφαλίζουν αξιοπρεπή ζωή κόντρα στο κύμα της ακρίβειας και τα ψίχουλα της αύξησης-κοροϊδία στο βασικό μισθό. Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πρώτης ανάγκης και διατήρηση στις τιμές στα βασικά αγαθά. Προσλήψεις, μονιμοποιήσεις και όχι «αξιολογήσεις» και απολύσεις στα νοσοκομεία, στα σχολεία, στους δήμους, στις συγκοινωνίες, σε όλες τις κοινωνικές υπηρεσίες.

Για να **δυναμώσουμε το κίνημα της νεολαίας** που έδιωξε την πανεπιστημιακή αστυνομία από τις σχολές. Για να συγκρουστούμε με τη ρατσιστική πολιτική των «κλειστών συνόρων» που δολοφονεί στον Έβρο και στο Αιγαίο και θρέφει την αναβίωση της φασιστικής απειλής. Για να δώσουμε συνέχεια στους αγώνες της εργατικής τάξης με τις γυναίκες μπροστά ενάντια στις σεξιστικές επιθέσεις, την ανισοτιμία, τις κάθε είδους διακρίσεις.

Για να **επιβάλλουμε την απειθαρχία /ρήξη με τις κατευθύνσεις της ΕΕ** που επιβάλλουν την απειλευθέρωση των αγορών και την ιδιωτικοποίηση των κοινωνικών αγαθών, διαγραφή του χρέους στον δρόμο για την **ρήξη/έξοδο από αυτά.**

Για να **σταματήσουν τα δις για εξοπλισμούς**, που μας φορτώνει η άρχουσα τάξη για τις ανάγκες του ΝΑΤΟ και τις δικές της φιλοδοξίες, τις πολεμικές προετοιμασίες από τη Μεσόγειο μέχρι την Ουκρανία, και να πάνε για τις κοινωνικές ανάγκες, με έξοδο από τη βλοσυρμαχία του ΝΑΤΟ

**Να βάλουμε τις ζωές μας πάνω από τα κέρδη τους, να ανοίξουμε το δρόμο για την αντικαπιταλιστική ανατροπή!**

Ο δρόμος που ανοίγουν οι αγώνες και οι ελπίδες μας δεν χωράνε στη διαχείριση αυτού του χρεοκοπημένου συστήματος από μια «προοδευτική κυβέρνηση, με κορμό τον ΣΥΡΙΖΑ», που δεν τοημάει να υποσχεθεί ούτε καν την επαναφορά των σιδηροδρόμων στο δημόσιο μετά το έγκλημα στα Τέμπη. Ο ΣΥΡΙΖΑ χρόνια τώρα δίνει διαρκώς «διαπιστευτήρια» στην άρχουσα τάξη και τον «ξένο παράγοντα». Ψήφισε πάνω απ τα μισά νομοσχέδια, «έβαλε πλάτη» στην επίθεση της ΝΔ ενάντια στον λαό στην περίοδο της πανδημίας με το «θα λογαριαστούμε μετά», ήταν ο αρχιτέκτονας και υποστηρικτής της επικίνδυνης για τον λαό «στρατηγικής σχέσης» με τις ΗΠΑ.

### **ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΙΝΑΙ ΒΑΘΙΑ ΑΡΡΩΣΤΟ ΣΤΗΝ ΡΙΖΑ ΤΟΥ.**

Ο πανικός στις άρχουσες τάξεις που προκάλεσε η χρεοκοπία της Credit Suisse, της ελβετικής τράπεζας σύμβολο του πλούτου των καπιταλιστών, δείχνει ότι δεκαπέντε χρόνια μετά τη μεγάλη ύφεση του 2008 **το σύστημα είναι βαθιά άρρωστο στη ρίζα του.** Το μόνο που προσφέρει είναι πανδημίες και φτώχεια, περιβαλλοντική καταστροφή και ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς και πολέμους, κατάργηση των δημοκρατικών δικαιωμάτων και ελευθεριών, ρατσισμό και σεξισμό.

**Το μέλλον μας δεν είναι ο καπιταλισμός.** Προοπτική μας είναι η κατάργηση του συστήματος της εκμετάλλευσης και της καταπίεσης, η επαναστατική του αλληλαγία με την οργανωμένη δύναμη της εργατικής τάξης, που χωρίς εκείνη «γυρνάει δεν γυρνά», που μπορεί να επιβάλλει μαζί με τα λαϊκά στρώματα τον έλεγχο στον πλούτο που παράγει, στην πολιτική και σε όλη την κοινωνία.

### **Δυνατή αντικαπιταλιστική Αριστερά! Ισχυρή ΑΝΤΑΡΣΥΑ!**

Οι αγώνες μας χρειάζονται την Αριστερά που δεν μένει στη μέση του δρόμου, την Αριστερά της ανατροπής, της σύγκρουσης με το δολοφονικό σύστημα.

Της Αριστεράς που

- από την πρώτη στιγμή δεν υποτάχθηκε στο «εθνικό πένθος» του Μητσοτάκη αλλά είπε «Δικά τους τα κέρδη δικόι μας οι νεκροί», και έδωσε την μάχη της απάντησης στο «πεζοδρόμιο», στην απεργία, στον αγώνα.

- δεν χαμηλώνει το πήχη των αγώνων στο όνομα των «αρνητικών συσχετισμών» και δεν περιορίζει τον ορίζοντά της στην «ρεαλιστική ανυπακοή» στα πλαίσια της Ε.Ε.

- που εμπνέεται από το ξεσηκωμό της εργατικής τάξης και της νεολαίας στη Γαλλία, με τις απεργίες και τις διαδηλώσεις να θυμίζουν -και να υπόσχονται- ένα νέο Μάη του '68.

**Χιλιάδες αγωνίστριες και αγωνιστές έχουν δώσει σκληρές μάχες μαζί όλα τα προηγούμενα χρόνια.** Από την ανυπακοή στα βλοκντάουν της κυβέρνησης μέχρι τις απεργιακές φρουρές. Από τα συλλαλητήρια των φοιτητών και της νεολαίας και τις αντιφασιστικές και αντιρατσιστικές μάχες που έστειλαν τους ναζί της Χρυσής Αυγής στη φυλακή, μέχρι τις μάχες ενάντια στις σεξιστικές επιθέσεις της κυβέρνησης και των πλούσιων (εκ)βιαστών φίλων της, τις μάχες για την υπεράσπιση των δημόσιων χώρων και της φύσης από τη καταστροφική manía των καπιταλιστών. Αυτό το μεγάλο ρεύμα μπορεί να συγκροτηθεί στο κίνημα και να εκφραστεί και στις κόλπες.

**Να δώσουμε μαζί αυτή τη διπλή μάχη  
Ενισχύουμε – Ψηφίζουμε ΑΝΤΑΡΣΥΑ!**



# ΑΝΤΑΡΣΥΑ

**ΑΝΤικαπιταλιστική ΑΡΙστερή ΣΥνεργασία για την Ανατροπή**